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με το κρουαζιερόπλοιο:
Celestyal Discovery

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Διαμονή στην καμπίνα της επιλογής σας • Πλήρης 
διατροφή (πρωϊνό, μεσημεριανό, βραδινό) επί του πλοίου από πλούσια μπουφέ 
• Χύμα κρασί, βαρελίσια μπύρα, αναψυκτικά, χυμοί, καφές και τσάι • Ζωντανή 
ψυχαγωγία στα Αμφιθέατρά του πλοίου • €75 Έκπτωση (κατ’άτομο) σε εκδρομές 
του πλοίου για να εξερευνήσετε τους προορισμούς σε λιμάνια προσέγγισης. Η 
έκπτωση ισχύει μόνο για προκράτηση μέχρι 10 μέρες νωρίτερα • Ασφάλεια 
Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών 
• Φόροι και λιμενικά τέλη (129 € κατ’άτομο) • Φιλοδωρήματα • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Ύπηρεσίες πλυντηρίου, σαλόνι ομορφιάς, σπα κλπ 
προσωπικά έξοδα, εκδρομές.

Τιμή κατ’ άτομο σε καμπίνα με πλήρη διατροφή επί του πλοίου καθημερινά
στην οποία συμπεριλαμβάνεται ποτό, φόροι και λιμενικά τέλη, ταξιδιωτική ασφάλεια, 

διασκέδαση και λοιπές πλούσιες παροχές.

CAT   Καμπίνα Δίκλινη 3ο/4ο 
ενήλικος *

3ο/4ο παιδί
ως 11 ετών * Μονόκλινη

IA   Εσωτερική 459 389 269 624

XA   Εξωτερική 539 389 269 744

XD   Εξωτερική 629 389 269 879

* 3ο ή και 4ο άτομο σε κρεβάτι τύπου κουκέτας. 
** Εξωτερική με διπλό φινιστρίνι

αναχώρηση από Λαύριο 3 - 6 Μαΐου
Πασχαλιά στο Ηράκλειο και την Σαντορίνη

Επιτάφιος στη Μύκονο

Σημαντική σημείωση: Όλοι οι επιβάτες χρειάζεται να έχουν έγκυρο διαβατήριο 
μαζί τους ή ταυτότητα μέχρι 10ετίας (μηχανογραφική με λατινικά στοιχεία)

Η διαμονή στο Discovery είναι ένας παράδεισος πολυτέλειας και άνεσης, 
σχεδιασμένος να προσφέρει μια απαράμιλλη εμπειρία σε κάθε επιβάτη 
στο πλοίο. Σας υποδέχονται όμορφα διακοσμημένοι χώροι ,στολισμένοι 
με κομψά έπιπλα, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα απόλυτης χαλάρωσης. 
Βυθιστείτε σε βελούδινα κλινοσκεπάσματα, θαυμάστε την εκπληκτική θέα 
στο απέραντο γαλάζιο και αφεθείτε στη γαλήνη που σας περιβάλλει. Είτε 
επιλέξετε μια ζεστή εσωτερική καμπίνα είτε μια ευρύχωρη σουίτα, το Celestyal 
Discovery προσφέρει μια σειρά καμπινών που ταιριάζουν σε κάθε προτίμηση, 
εξασφαλίζοντας μια ξεκούραστη και αναζωογονητική διαμονή. Στο επίκεντρο 
όλων είναι η δέσμευσή μας για την εξαιρετική μας βραβευμένη υπηρεσία. Το 
αφοσιωμένο προσωπικό μας είναι παθιασμένο να δημιουργήσει μια αξέχαστη 
εμπειρία για κάθε επιβάτη, διασφαλίζοντας ότι η ευημερία σας είναι η ύψιστη 
προτεραιότητά μας. Από τη στιγμή που θα πατήσετε το πόδι σας, θα τυλίξετε 
μια ατμόσφαιρα ζεστασιάς, πολυτέλειας και προσεκτικής φροντίδας.
Μεγ. Παρασκευή: Λαύριο - Μεσημεριανή αναχώρηση
Η επιβίβαση αρχίζει το μεσημέρι στο Λαύριο. Απόπλους στις 13:00 με προορισμό 
την Μύκονο. Άφιξη στις 18:00. Για όσους επιθυμούν αποβίβαση στη Χώρα της 
Μυκόνου για περίπατο, παρακολούθηση του Επιταφίου και διασκέδαση στα 
διάσημα μπαρ. Απόπλους 23:00 μ.μ.

Μεγ. Σάββατο: Κουσάντασι - Πάτμος
Πρόγευμα μπουφέ. Άφιξη 07:00 στο Κουσάντασι και ελεύθερος χρόνος για 
βόλτα, για να εξασκηθείτε στο παζάρι στην τοπική αγορά με τη μεγάλη ποικιλία 
σε “επώνυμα” και μη προϊόντα αλλά και δερμάτινα, για να πιέτε τον καφέ σας 
στα παραδοσιακά καφενεία. Για όσους επιθυμούν προαιρετική εκδρομή στον 
αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Εφέσου. Απόπλους 13:00 για Πάτμο. Γεύμα 
μπουφέ εν πλώ και άφιξη στις 16:30 στην Πάτμο το νησί της αποκάλυψης, 
όπου θα έχετε χρόνο να μεταβείτε στο σπήλαιο και στο μοναστήρι του Αγίου 
Ιωάννη, είτε με δικό σας τρόπο ή με την προαιρετική εκδρομή - ξενάγηση που 
διοργανώνει το πλοίο. Απόπλους 21:30. Δείπνο μπουφέ εν πλώ.

Κυριακή Πάσχα: Ηράκλειο - Σαντορίνη
ΧΡΙΣΤΌΣ ΆΝΕΣΤΗ! Πρόγευμα μπουφέ. Άφιξη 07:00 στο Ηράκλειο Κρήτης, 
χρόνος ελεύθερος για περίπατο Για όσους επιθυμούν προαιρετική εκδρομή 
στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού. Απόπλους 12:00 για Σαντορίνη άφιξη 
στις 16:30 και για όσους επιθυμούν, αποβίβαση με λέμβους και προαιρετική 
εκδρομή στην Οία και τα Φηρά. Απόπλους 21:30. Δείπνο μπουφέ εν πλώ.

Δευτέρα Πάσχα: Λαύριο
Άφιξη 06:00 στο Λαύριο. Πρόγευμα μπουφέ και αποβίβαση.

Μύκονος - Κουσάντασι (Αρχαία Έφεσος)
Πάτμος - Hράκλειο Σαντορίνη

https://cosmorama-travel.gr/

	celestyal

	Button 311: 


